
平成２５年度 宇都宮市立平石北小学校

宇都宮市学習内容定着度調査～学習と生活についてのアンケート～ 小学校１年生

１　あなたの 学校や いえでの べんきょうの ことに ついて
べんきょうが すき ですか。

つぎの きょうかなどの べんきょうは、すき ですか。

①　こくご

②　さんすう

③　生かつ

④　音がく

⑤　ずこう

⑥　たいいく

⑦　どうとく

⑧　学きゅうかつどう

⑨　かいわか（ことばの じかん）

⑩　かいわか（えいかいわの じかん）

あなたは、学校の べんきょうの ほかに、１日に どれくらい べんきょう して いますか
（じゅくや かていきょうしの 先生に 見て もらって べんきょう する じかんも いれます）。
ア　学校の じゅぎょうが ある 月よう日から 金よう日に ついて

イ　土よう日や 日よう日など、学校が 休みの日に ついて

95.1   95.1   

本年度

6.1   0.0   

6.1   0.0   
本年度 90.8   
昨年度 89.6   93.9   93.9   

86.4   90.2   90.2   

4.9   0.0   

昨年度 86.0   93.9   93.9   
9.8   

昨年度

76

12.0  4.8  3.0  宇都宮市 22.9  
本校 24.2  

93 4 5

宇都宮市

２じかん30
ぷんくらい

３じかんより
ながくする

その他
無回答

19.8  

　
1 2

ほとんど
しない

10ぷん
くらい

12.1  30.3  
0.5  18.5  16.4  

9.1  9.1  
17.5  

0.0  6.1  9.1  0.0  0.0  
1.7  2.8  

2.4  2.4  
2.6  0.8  

12.2  0.0  
1.9  

4.9  34.1  19.5  0.0  0.0  24.4  

2.4  3.0  1.1  
2.4  

17.3  18.4  12.4  4.8  2.5  

8

19.8  23.4  17.0  7.9  

20ぷん
くらい

3.4  

２じかん
くらい

17.6  
本校 9.8  4.9  19.5  29.3  14.6  

本年度
宇都宮市 4.3  15.0  19.1  26.2  

8 9
30ぷん
くらい

１じかん
くらい

１じかん30
ぷんくらい

２じかん
くらい

２じかん30
ぷんくらい

３じかんより
ながくする

その他
無回答

1 2 3
ほとんど
しない

10ぷん
くらい

20ぷん
くらい

80.5   80.5   

（3）

78.8   78.8   

昨年度 77.1   72.7   
本年度

本年度

きらいすき

0.0   
27.3   0.0   
19.5   

72.7   

すき きらい その他
無回答

89.5   78.0   78.0   22.0   0.0   

2

（1）

宇都宮市
肯定割合

本校
肯定割合

1 2

本年度

89.0   95.1   

0.0   15.2   昨年度 89.9   84.8   84.8   

その他
無回答

0.0   
75.6   

87.9   

本年度 78.4   75.6   

昨年度 91.0   
本年度 91.1   

90.4   

本校
肯定割合

1

本年度 0.0   

24.4   0.0   
昨年度 79.2   21.2   

87.9   

（2）

昨年度 87.9   

宇都宮市
肯定割合

80.0   

本年度 89.4   

昨年度

92.7   92.7   4.9   

95.1   

90.9   90.9   

95.1   

2.4   

4.9   0.0   

9.1   0.0   

95.1   4.9   

90.2   
87.9   

12.1   

本年度 92.1   90.2   

昨年度 87.8   87.9   0.0   

9.8   0.0   
12.1   0.0   

87.9   

0.0   
0.0   97.6   97.6   

6.1   
2.4   

昨年度 92.3   
本年度 92.5   

93.9   93.9   

19.5   0.0   
昨年度 80.5   69.7   69.7   
本年度 81.1   80.5   80.5   

27.3   3.0   

0.0   

7

87.9   12.1   

4 5 6

0.0   

昨年度
宇都宮市 5.7  16.2  

本校 0.0  15.2  

7.3  4.2  2.7  2.7  0.9  
2.4  2.4  0.0  14.6  

0.0  3.0  0.0  21.2  18.2  21.2  18.2  3.0  

19.5  

１じかん
くらい

30ぷん
くらい

１じかん30
ぷんくらい

本校



平成２５年度 宇都宮市立平石北小学校

宇都宮市学習内容定着度調査～学習と生活についてのアンケート～ 小学校１年生



平成２５年度 宇都宮市立平石北小学校

宇都宮市学習内容定着度調査～学習と生活についてのアンケート～ 小学校１年生

じゅぎょうで べんきょう した ことで わからない ところは、だれに きくことが おおい ですか。

ア　じゅぎょうへの とりくみに ついて

①　じゅぎょうの はじまりには せきに ついて いますか。

②　じゅぎょうに ひつような ものは わすれずに もって きて いますか。

③　先生から さされたら、へんじを して いますか。

④　先生や ともだちの はなしを、さいごまで きちんと きいて いますか。

⑤　グループ などでの はなしあいに じぶんから すすんで さんか して いますか。

⑥　べんきょうを していて、おもしろいと おもう ことが ありますか。

イ　べんきょうに たいする 気もちや たいどに ついて

①　じぶんから すすんで べんきょうして いますか。

②　べんきょうして、いろいろな ことが わかったり、できるように なったり することは うれしいですか。

ウ　べんきょうの しかたに ついて

①　じゅぎょうで ならった ことを、わかりやすく ノートに まとめて いますか。

14.6   0.0   

昨年度 81.6   84.8   84.8   15.2   0.0   

②　あたらしく ならった ことは、くりかえし れんしゅうして いますか。

本年度 82.1   78.0   78.0   19.5   2.4   

24.2   0.0   
本年度 83.0   
昨年度 82.8   75.8   75.8   

85.4   85.4   

2
はい いいえ

宇都宮市
肯定割合

本校
肯定割合

1
その他
無回答

本年度 96.3   
昨年度 95.6   97.0   97.0   

100.0   100.0   

19.5   0.0   
3.0   0.0   

3.0   0.0   

本年度 86.1   80.5   80.5   

0.0   0.0   

昨年度 86.6   97.0   97.0   

宇都宮市
肯定割合

本校
肯定割合

1 2
はい いいえ その他

無回答

本年度 87.1   
昨年度 86.5   93.9   93.9   

87.8   87.8   

9.8   0.0   
18.2   0.0   

6.1   0.0   

本年度 83.9   90.2   90.2   

12.2   0.0   

昨年度 82.5   81.8   81.8   

本年度 92.7   
昨年度 92.1   97.0   97.0   

92.7   92.7   

0.0   0.0   
0.0   0.0   

3.0   0.0   

本年度 93.8   100.0   100.0   

7.3   0.0   

昨年度 93.4   100.0   100.0   

3.0   0.0   
本年度 83.2   
昨年度 82.8   97.0   97.0   

92.7   92.7   7.3   0.0   

昨年度 88.9   90.9   90.9   9.1   0.0   

はい いいえ その他
無回答

本年度 89.9   85.4   85.4   14.6   0.0   

（5）

宇都宮市
肯定割合

本校
肯定割合

1 2

31.0   3.6   19.2   0.6   
45.5   3.0   15.2   0.0   

昨年度
宇都宮市 27.4   18.2   

本校 18.2   18.2   

32.0   3.3   18.9   0.5   
26.8   0.0   9.8   0.0   

本年度
宇都宮市 28.6   16.7   

本校 46.3   17.1   

4 5
いえの人 じゅくの先生や

かていきょうし
ほとんど

きいていない
その他
無回答

（4）

1 2
先生 ともだち

3



平成２５年度 宇都宮市立平石北小学校

宇都宮市学習内容定着度調査～学習と生活についてのアンケート～ 小学校１年生

エ　いえでの べんきょうに ついて

①　学校から、いえでの べんきょうで つかう きょうかしょなどを もちかえって いますか。

②　しゅくだいは きちんと やっていますか。

③　まえの日の うちに、つぎの日の 学校の よういを して いますか。

オ　よの中の ことへの きょうみに ついて

①　ふだんから、ふしぎだなと おもう ことが ありますか。

②　いろいろな しゅるいの 本を よむことは、たのしい ですか。

■分析と今後の指導上の工夫
・「勉強が好きか」の項目では肯定割合が市の値を10 ％以上下回っている。「勉強をしていろいろなこと
が分かったり，できるようになったりすることはうれしい。」かの項目については100％の児童が肯定して
いる。学習に対する関心・意欲を高めるため，日頃から「分かる授業」の展開に努め，できる喜びと成就
感をもつことができるようにする。
・「自分から進んで勉強しているか」の項目においても下回っている。進んで学習に取り組んでいる児童
を，認め，称賛したり，自主学習のやり方を指導したりして，自主学習の励行に努める。
・「授業で勉強したことで分からないところは，誰に聞くか」では，「先生」と答えている割合が高い。「家の
人」と答えている割合も高いので，引き続き家庭との連携を図りながら，学習指導を進めていく。
・「授業への取り組みについて」はほとんどの項目で市の肯定割合を上回っている。特に，グループでの
話し合いの参加状況は良好である。今後も自分の考えを互いに伝え合う機会を折に触れて設定してい
・家での学習についての項目は，ほぼ市の割合と同様である。家庭学習のやり方について，さらに家庭
との連携を図る。
・世の中のことへの興味では，「いろいろな本を読むことは楽しい。」と全員の児童が回答している。今後
も幅広いジャンルの読書ができるように「ブックリスト」等で紹介していくようにする。

3.0   0.0   昨年度 93.1   97.0   97.0   
0.0   0.0   

昨年度 71.0   54.5   

本年度 93.7   100.0   100.0   

54.5   
本年度 70.6   78.0   78.0   22.0   0.0   

はい いいえ

45.5   0.0   

12.1   0.0   

その他
無回答

昨年度 91.7   87.9   87.9   

1 2宇都宮市
肯定割合

本校
肯定割合

昨年度 95.4   

本年度 92.4   90.2   90.2   

100.0   100.0   

0.0   0.0   

2.4   0.0   

9.8   0.0   

昨年度 94.3   100.0   100.0   

0.0   0.0   
本年度 96.2   97.6   97.6   

本年度 94.7   95.1   95.1   4.9   0.0   

宇都宮市
肯定割合

本校
肯定割合

1 2
はい いいえ その他

無回答



平成２５年度 宇都宮市立平石北小学校

宇都宮市学習内容定着度調査～学習と生活についてのアンケート～ 小学校１年生

２　あなたの まい日の 生かつに ついて
いえの 人に あいさつを して いますか。

学校で、先生や ともだちに あいさつを して いますか。

ちいきで、しっている 人に あいさつを して いますか。

学校での 生かつに まんぞく して いますか。

学校の きまりや やくそくを まもって いますか。

ふだん、１日に どれくらい 本を よんで いますか（きょうかしょや まんがは のぞいて こたえて ください）。

①　学校の じゅぎょうが ある 月よう日から 金よう日に ついて

②　土よう日や 日よう日など、学校が 休みの日に ついて

6.1  本校 33.3  18.2  9.1  6.1  9.1  
昨年度

宇都宮市 27.9  20.3  
15.2  

3.1  2.1  15.3  13.9  9.3  3.7  
0.0  

3.9  0.5  
0.0  2.4  

3.0  0.0  

0.5  
本校 24.4  19.5  19.5  12.2  14.6  4.9  2.4  0.0  

14.2  9.9  4.2  2.7  1.8  3.9  

１じかん30ぷ
んくらい

２じかん
くらい

２じかん30ぷ
んくらい

３じかんより
ながくよむ

その他
無回答

本年度
宇都宮市 28.2  20.0  14.6  

6 7 8 9
ほとんど
よまない

10ぷん
くらい

20ぷん
くらい

30ぷん
くらい

１じかん
くらい

1 2 3 4 5

3.8  0.4  
24.2  33.3  12.1  3.0  3.0  3.0  3.0  0.0  
19.3  19.9  10.3  4.4  2.3  1.9  

昨年度
宇都宮市 14.4  23.4  

本校 0.0  18.2  

3.3  0.6  
17.1  22.0  19.5  4.9  4.9  0.0  2.4  2.4  
21.6  20.2  10.7  4.5  2.5  1.3  

本年度
宇都宮市 12.8  22.3  

本校 9.8  17.1  

20ぷん
くらい

30ぷん
くらい

１じかん
くらい

１じかん30ぷ
んくらい

２じかん
くらい

２じかん30ぷ
んくらい

３じかんより
ながくよむ

その他
無回答

4 5 6 7 8 9

本年度 92.3   90.2   

3

昨年度

（6）

1 2
ほとんど
よまない

10ぷん
くらい

90.7   100.0   100.0   0.0   0.0   

はい いいえ その他
無回答

90.2   

1 2

7.3   2.4   

本年度 91.1   97.6   
93.9   6.1   0.0   

（5）

宇都宮市
肯定割合

本校
肯定割合

昨年度 90.4   93.9   

はい いいえ その他
無回答

97.6   

1 2

2.4   0.0   

（4）

宇都宮市
肯定割合

本校
肯定割合

昨年度 83.9   90.9   90.9   9.1   0.0   

いいえ その他
無回答

87.8   12.2   0.0   

3.0   
本年度 89.9   97.6   97.6   

本年度 84.9   87.8   

2.4   0.0   

（3）

宇都宮市
肯定割合

本校
肯定割合 はい

1 2

昨年度 87.7   93.9   93.9   3.0   

（2）

宇都宮市
肯定割合

本校
肯定割合 はい いいえ その他

無回答

1 2

本年度 92.8   
昨年度 91.7   93.9   93.9   

95.1   

1 2

4.9   

（1）

0.0   

いいえ その他
無回答

95.1   

宇都宮市
肯定割合

本校
肯定割合 はい

6.1   0.0   



平成２５年度 宇都宮市立平石北小学校

宇都宮市学習内容定着度調査～学習と生活についてのアンケート～ 小学校１年生

学校の ほかで、１日に どれくらい テレビ、ビデオ、Ｄ Ｖ Ｄを 見て いますか。

①　学校の じゅぎょうが ある 月よう日から 金よう日に ついて

②　土よう日や 日よう日など、学校が 休みの日に ついて

①　学校の じゅぎょうが ある 月よう日から 金よう日に ついて

②　土よう日や 日よう日など、学校が 休みの日に ついて

①　学校が ある日の ねる じかんに ついて

②　学校が ある日の おきる じかんに ついて

0.0  0.0  
0.4  

本校 9.1  6.1  3.0  33.3  24.2  21.2  3.0  0.0  
31.0  30.7  15.5  2.3  0.7  0.4  

0.0  0.0  0.0  2.4  2.4  

昨年度
宇都宮市 5.8  7.0  6.3  

本校 4.9  9.8  4.9  48.8  26.8  
30.0  15.0  1.9  0.5  0.6  0.4  

７じ30ぷん
ごろ

８じごろ ８じよりあと その他
無回答

本年度
宇都宮市 6.5  7.6  6.4  31.1  

7 8 9
５じよりまえ ５じごろ ５じ30ぷん

ごろ
６じごろ ６じ30ぷんご

ろ
７じごろ

0.0  0.0  0.0  

1 2 3 4 5 6

0.5  0.8  0.5  
本校 9.1  15.2  63.6  6.1  6.1  0.0  

0.0  2.4  

昨年度
宇都宮市 9.5  20.2  48.3  14.9  3.9  1.4  

0.8  0.5  
本校 4.9  12.2  53.7  22.0  0.0  2.4  2.4  

その他
無回答

本年度
宇都宮市 9.5  19.8  49.2  14.5  3.6  1.3  0.8  

8
８じよりまえ ８じごろ ９じごろ 10じごろ 11じごろ 12じごろ １じごろ １じよりあと

（9） ふだん、なんじに ねて、なんじに おきて いますか。

1 2 3 4 5 6 7

12.1  18.2  0.0  0.0  6.1  0.0  本校 15.2  12.1  12.1  15.2  9.1  
12.7  5.2  3.6  3.0  6.0  0.7  

2.4  4.9  2.4  

昨年度
宇都宮市 13.1  18.5  12.4  10.5  14.4  

0.5  
本校 9.8  19.5  12.2  17.1  14.6  7.3  7.3  2.4  

14.9  13.8  5.1  3.9  2.5  6.2  
本年度

宇都宮市 13.3  18.6  11.7  9.6  

10
20ぷん
くらい

30ぷん
くらい

１じかん
くらい

１じかん30ぷ
んくらい

２じかん
くらい

２じかん30ぷ
んくらい

３じかんより
ながくする

その他
無回答

4 5 6 7 8 9

0.0  0.0  0.0  

1 2 3
もって
いない

ほとんど
しない

10ぷん
くらい

0.7  
本校 24.2  18.2  9.1  6.1  9.1  15.2  6.1  12.1  

16.0  11.9  3.9  2.8  2.6  4.6  
昨年度

宇都宮市 14.3  23.3  11.0  9.0  
7.3  0.0  4.9  0.0  2.4  2.4  

2.4  2.0  4.9  0.6  
本校 17.1  22.0  12.2  12.2  19.5  

その他
無回答

本年度
宇都宮市 14.4  22.6  10.5  8.6  15.9  14.0  4.2  

9 10
20ぷん
くらい

30ぷん
くらい

１じかん
くらい

１じかん30ぷ
んくらい

２じかん
くらい

２じかん30ぷ
んくらい

３じかんより
ながくする

10ぷん
くらい

4 5 6 7 8

15.2  0.0  

（8） １日に どれくらい テレビゲームや パソコンゲームを して いますか。

1 2 3
もって
いない

ほとんど
しない

1.0  
本校 9.1  9.1  9.1  15.2  18.2  15.2  3.0  6.1  

15.9  17.0  9.4  8.0  5.5  10.2  
7.3  0.0  7.3  4.9  2.4  

昨年度
宇都宮市 11.6  10.0  11.4  

本校 14.6  17.1  22.0  12.2  12.2  
17.8  8.1  7.1  5.2  9.8  1.1  

２じかん
くらい

２じかん30ぷ
んくらい

３じかんより
ながく見る

その他
無回答

本年度
宇都宮市 11.3  11.1  11.8  16.9  

ほとんど
見ない

10ぷん
くらい

20ぷん
くらい

30ぷん
くらい

１じかん
くらい

１じかん30ぷ
んくらい

5 6 7 8 9

6.1  3.0  6.1  0.0  0.0  

1 2 3 4

6.3  4.3  7.2  0.9  
本校 12.1  15.2  12.1  21.2  24.2  

0.0  4.9  

昨年度
宇都宮市 12.4  10.7  11.4  19.3  19.0  8.6  

0.9  
本校 7.3  22.0  17.1  17.1  12.2  12.2  4.9  2.4  

21.8  17.5  8.5  5.4  3.8  7.2  

１じかん30ぷ
んくらい

２じかん
くらい

２じかん30ぷ
んくらい

３じかんより
ながく見る

その他
無回答

本年度
宇都宮市 12.6  11.3  11.0  

6 7 8 9
ほとんど
見ない

10ぷん
くらい

20ぷん
くらい

30ぷん
くらい

１じかん
くらい

1 2 3 4 5

（7）



平成２５年度 宇都宮市立平石北小学校

宇都宮市学習内容定着度調査～学習と生活についてのアンケート～ 小学校１年生

①　ことばづかいに 気を つけて いますか。

②　人と はなす ことは たのしい ですか。　

③　だれに たいしても、おもいやりの こころを もって いますか。

④　いのちは、なによりも 大せつだと おもいますか。

⑤　あいさつや へんじを する ことは、大せつだと おもいますか。

⑥　学校の きまりや やくそくを まもる ことは 大せつだと おもいますか。

⑦　じかんや やくそくを まもる ことは、大せつだと おもいますか。

①　こまっている ともだちに、じぶんから すすんで 手だすけを して いますか。

②　ともだち から、しんせつに された ことが ありますか。

③　ともだちと いっしょに すごす ことは たのしい ですか。

④　人の わる口を いったり むし したり する ことは いけないと おもいますか。

①　なやみごとなどを そうだん できる 大人（いえの 人や 先生など）が いますか。

②　いえの 人と いっしょに すごす ことは たのしい ですか。

③　いえの 人は、あいさつや へんじを することの 大せつさを おしえてくれますか。

12.2   0.0   
21.2   0.0   

本年度 85.8   87.8   87.8   
昨年度 84.5   78.8   78.8   

本年度 97.1   
昨年度 96.5   97.0   97.0   

97.6   97.6   

7.3   0.0   
3.0   0.0   

3.0   0.0   

本年度 92.7   92.7   92.7   

2.4   0.0   

昨年度 92.6   97.0   97.0   

ウ　いえの 人や 先生に ついて

宇都宮市
肯定割合

本校
肯定割合

1 2
はい いいえ その他

無回答

本年度 97.9   
昨年度 97.4   93.9   93.9   

100.0   100.0   

2.4   0.0   
0.0   0.0   

6.1   0.0   

本年度 97.8   97.6   97.6   

0.0   0.0   

昨年度 97.1   100.0   100.0   

本年度 91.0   
昨年度 90.6   87.9   87.9   

95.1   95.1   

7.3   0.0   
18.2   0.0   

12.1   0.0   

本年度 90.2   92.7   92.7   

4.9   0.0   

昨年度 88.1   81.8   81.8   

イ　ともだちの ことに ついて

宇都宮市
肯定割合

本校
肯定割合

1 2
はい いいえ その他

無回答

本年度 98.4   
昨年度 98.1   100.0   100.0   

92.7   92.7   

0.0   0.0   
0.0   0.0   

0.0   0.0   

本年度 98.7   100.0   100.0   

7.3   0.0   

昨年度 98.5   100.0   100.0   

本年度 97.3   
昨年度 97.6   100.0   100.0   

95.1   95.1   

0.0   2.4   
0.0   0.0   

0.0   0.0   

本年度 98.5   97.6   97.6   

2.4   2.4   

昨年度 98.3   100.0   100.0   

本年度 92.3   
昨年度 90.8   100.0   100.0   

95.1   95.1   

9.8   0.0   
0.0   0.0   

0.0   0.0   

本年度 92.7   90.2   90.2   

4.9   0.0   

昨年度 92.9   100.0   100.0   

本年度 88.4   
昨年度 87.1   97.0   97.0   

85.4   85.4   

2
はい いいえ その他

無回答

3.0   0.0   

(10) ア　あなた じしんの ことに ついて

14.6   0.0   

宇都宮市
肯定割合

本校
肯定割合

1



平成２５年度 宇都宮市立平石北小学校
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①　本や しんぶんを よんで いますか。

②　いえの お手つだいを して いますか。

③　あさ、じぶんで おきる ことが できますか。

④　よるは きまった じかんに ねていますか。

⑤　ちいきでの かつどう(子どもかいや いくせいかいの ぎょうじなど）に さんかして いますか。

■分析と今後の指導上の工夫

0.0   
本年度 76.3   70.7   70.7   

29.3   70.7   

29.3   0.0   
昨年度 74.6   60.6   60.6   39.4   

0.0   
昨年度 72.7   81.8   81.8   18.2   0.0   
本年度 75.0   70.7   

本年度 63.9   
昨年度 62.2   69.7   69.7   

65.9   65.9   

12.2   0.0   
12.1   0.0   

30.3   0.0   

本年度 88.4   87.8   87.8   

34.1   0.0   

昨年度 88.8   87.9   87.9   

14.6   0.0   
昨年度 80.4   69.7   69.7   27.3   3.0   
本年度 81.4   85.4   85.4   

エ　いえでの すごしかたに ついて

宇都宮市
肯定割合

本校
肯定割合

1 2
はい いいえ その他

無回答

・あいさつについては，家庭，学校，地域においてきちんとできていることが分かる。生活科等で校外に
出る機会にも，積極的にあいさつしている様子が見られた。今後も，あいさつの励行を図っていく。
・「学校生活に満足しているか」の問いについては９７．６％の児童が肯定的な反応を示している。今後も
児童一人一人が自己有用感を味わうことができるような学年・学級経営を工夫していく必要がある。
・読書の時間の問いでは，月曜から金曜に1日30分程度読んでいると答えている児童の割合が多い。読
書の習慣が身に付いてきている。しかし，ほとんど読まないと回答している児童もいるので，学校図書館
の利用指導をさらに進めていく。
・友達のことについての問いでは，どの項目においても肯定割合が高い。特に「人の悪口を言ったり無視
したりすることはいけないと思うか」の問いでは100％の肯定を得られた。今後も友達と仲よく交流できる
ように支援していく。
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平成２５年度 宇都宮市立平石北小学校

宇都宮市学習内容定着度調査～学習と生活についてのアンケート～ 小学校１年生

３　けいたいでんわに ついて
じぶんの けいたいでんわを もって いますか。

けいたいでんわを つかう ときの ルールを いえの 人と きめて いますか。

１日に どれくらい けいたいでんわで でんわや メールを したり、 インターネットの サイトを 見たり して いますか
（いえの 人との でんわや メールは のぞきます）。

学校の じゅぎょうが ある 月よう日から 金よう日に ついて

■分析と今後の指導上の工夫

昨年度
2.8   

本校 25.0   50.0   0.0   0.0   0.0   0.0   25.0   
7.7   3.1   1.8   4.3   宇都宮市 49.6   30.7   

1.2   
本校 50.0   37.5   12.5   0.0   0.0   0.0   0.0   

9.8   4.4   2.8   3.4   
本年度

宇都宮市 49.6   28.6   

ほとんどしない 30ぷんより
みじかい

30ぷん～１じかん
よりみじかい

１じかん～２じかん

よりみじかい

２じかん～３じかん

よりみじかい

３じかんくらいか

それよりながくする
その他
無回答

3 4 5 6

87.5   

（3）

1 2

12.5   0.0   
昨年度 82.9   50.0   50.0   25.0   25.0   
本年度 86.7   

（2）

宇都宮市
肯定割合

本校
肯定割合

87.5   

はい いいえ その他
無回答

1

本年度 21.1   
昨年度 18.2   12.1   12.1   

19.5   19.5   
87.9   0.0   

はい

75.6   

2

1 2

・携帯電話を使う時のルールを家の人と決めているかの問いでは，肯定割合が市と同程度である。もっ
ている児童には、約束やモラルについての指導をしていく。

（1）

宇都宮市
肯定割合

本校
肯定割合

4.9   

いいえ その他
無回答
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４　あなたの たい力や けんこう、しょくじ あんぜんに ついて

①　うんどうは すき ですか。

②　けんこうや たい力に じしんが ありますか。

③　うんどうを することは 大せつだと おもいますか。

④　休み じかんや ほうかご、休日などに、じぶんから すすんで うんどうを するようにして いますか。

あなたの けんこうや しょくじに ついて
①　早ね、早おきを するようにして いますか。

②　はみがきを して いますか。

③　まい日、あさごはんを たべて いますか。

⑤　すき きらいを しないで たべて いますか。

⑥　あさごはんは いえの 人と いっしょに たべて いますか。

⑦　ゆうごはんは いえの 人と いっしょに たべて いますか。

⑧　しょくじの ときには、｢いただきます｣「ごちそうさま」を いって いますか。

⑨　正しい しせいで しょくじを して いますか。

⑩　おはしを 正しく つかって しょくじを して いますか。

本年度 84.8   
昨年度 83.9   90.9   90.9   

92.7   92.7   

12.2   0.0   
15.2   0.0   

9.1   0.0   

本年度 82.8   87.8   87.8   

7.3   0.0   

昨年度 81.4   84.8   84.8   

本年度 92.9   
昨年度 93.3   93.9   93.9   

92.7   92.7   

2.4   0.0   
9.1   0.0   

6.1   0.0   

本年度 94.0   97.6   97.6   

7.3   0.0   

昨年度 94.2   90.9   90.9   

本年度 74.1   
昨年度 72.2   69.7   69.7   

75.6   75.6   

41.5   0.0   
33.3   0.0   

30.3   0.0   

本年度 71.0   58.5   58.5   

22.0   2.4   

昨年度 70.6   66.7   66.7   

宇都宮市
肯定割合

本校
肯定割合

1 2
はい いいえ その他

無回答

2.6    
本校 0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    

昨年度
宇都宮市 26.5    57.7    7.4    5.8    

4.7    
本校 0.0    0.0    0.0    0.0    0.0    

本年度
宇都宮市 21.5    60.7    5.6    7.5    

しょくよくがない じかんがない しょくじを出してもらえない そのた 無回答

1 2 3 4

昨年度 95.6   

④　あさごはんを たべない おもな りゆうは なにですか。

100.0   100.0   

6.1   0.0   

100.0   0.0   0.0   
0.0   0.0   

昨年度 93.9   93.9   93.9   

本年度 95.2   100.0   

本年度 94.0   95.1   95.1   4.9   0.0   

87.9   87.9   

いいえ

12.1   0.0   昨年度 75.3   

はい その他
無回答

本年度 76.4   65.9   65.9   34.1   0.0   

（2）

宇都宮市
肯定割合

本校
肯定割合

1 2

昨年度 73.3   90.9   90.9   9.1   0.0   

昨年度 96.5   

本年度 74.4   85.4   85.4   

100.0   100.0   

12.1   0.0   

7.3   0.0   

14.6   0.0   

昨年度 85.2   87.9   87.9   

0.0   0.0   
本年度 96.8   92.7   92.7   

14.6   0.0   

昨年度 90.0   

本年度 86.4   85.4   85.4   

93.9   93.9   6.1   0.0   

2
いいえ その他

無回答

19.5   0.0   

はい

本年度 91.0   80.5   80.5   

1

（1） あなたの たい力 について

宇都宮市
肯定割合

本校
肯定割合
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⑪　あさごはん、ひるごはん、ゆうごはんを きちんと たべる ことは 大せつだと おもいますか。

⑫　大人に なるまで おさけを のんでは いけないと おもいますか。

⑬　けんこうのために、たばこは すっては いけないと おもいますか。

あんぜんに ついて

①　こうつうじこに あわないよう、こうつうルールを まもって いますか。

②　しらない人から じぶんの あんぜんを まもる ようにして いますか。

③　じぶんや まわりの 人たちの あんぜんに 気をつける ようにして いますか。

■分析と今後の指導上の工夫

97.2   97.6   
昨年度 96.4   100.0   100.0   0.0   0.0   

0.0   
本年度 98.5   100.0   

97.6   

0.0   100.0   

2.4   0.0   本年度

0.0   
本年度 98.1   97.6   

0.0   
昨年度 97.4   100.0   100.0   0.0   

97.6   

1 2

2.4   0.0   
昨年度 97.8   97.0   97.0   3.0   

（3）

宇都宮市
肯定割合

本校
肯定割合 はい いいえ その他

無回答

6.1   0.0   
本年度 95.5   
昨年度 96.0   93.9   93.9   

97.6   97.6   0.0   

昨年度 93.4   87.9   87.9   
7.3   0.0   

12.1   0.0   
本年度 93.4   92.7   92.7   

2.4   

0.0   
0.0   0.0   

本年度 98.2   
昨年度 98.5   100.0   100.0   

100.0   100.0   0.0   

宇都宮市
肯定割合

本校
肯定割合

1 2
はい いいえ その他

無回答

・健康や食事についての項目のうち，「早寝早起きをするようにしているか」の問いについては，市の平
均から，１０％以上下回っている。次の日の生活に備えるため，睡眠時間を十分にとれるように，学年便
りや保健便り等で，保護者に呼びかける。
・「ごはんをきちんと食べることは大切だと思うか」の問いでは，100％の児童が肯定しているものの，「好
き嫌いをしないで食べているか」の問いにおいては肯定割合が60％に満たない。大切とは思っていても，
なんでも食べられるというわけではない。給食時を中心に，食の指導を充実させる。苦手な物にも進んで
挑戦しようとする意識をもたせ，バランスよく食べることの大切さについて指導を行っていく。
・安全については，交通ルールを守ることや不審者から自分の身を守ることについての意識が高いこと
が分かる。今後も，日頃の安全指導を徹底するとともに，交通安全教室や避難訓練等を通して意識の高
揚を図っていく。
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